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Osszeadas, kivonas (3/1)

2|+|6|= =(3|+]2 71-12|= =|1(0|-|6
7l+12]|= =[4[+]|1 9 -(6]|= =[110l-11
8|+|1|= =(2|+]|5 3 -(1]= =[1(0|-19
5/+|0]|= =(0|+|8 5/-(0|= =|1(0|-|0
2+|4|= =[1|+]|7 8 -|5]|= =|1(0|-|5
3|+|7|= =4|+|4 2-12]|= =(1]0|-|8
0+]|9|= =[1|+]|9 6|—|4|= =|1(0|-|3
9|+ |4 112|-18 1[(5(=]|1]0
9+|1(+|3]|= 112|-|2[-|6]|= 115(-|5|-]5]|=
7|+|6 1/5|-19 117(-11/[0

[T~ IS .
71+|3[+]|3]|= 115|-]15|-14]|= 117(-17|-13]|=
8|+|4 113(-1|7 119(-/1/0

I~ ™~
8|+ + = 113]- - = 19|~ - =
6|+|8 111|-15 116|-]1|6

T ™~ [~
6 |+ + = 111]- - = 116~ = =
4(+|9 116/-19 2/0(-]1]8

T~ N~ s
4 |+ & = 116|- - = Z(0|= = =
9/+|9 117|-18 2/0(-]1]2

B ~ ~
9|+ + = 117]- e = 2(0|= - —]
5/+(8 114(-|6 2/0(-]1]9

™~ ™~ ~
5+ + = 114]- - = 2|0|- - -
8|+|9 115|-18 117]-11]/3

™~ T~ N
8|+] |+] |= 115/ [-] |= 11711 |-| I=

A feladatlaphoz megolddkulcs és szil6i itmutato is késziilt.

lgy dolgoztam: @ © @ @ @ @ @ @
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Matematika
11./6./1./9. javitokulcs
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Javitokulcs
6(=|8 5[=[3[+]2 7 4[=[1]0[-T6
2/=]9 5/=]4(+[1 9 ol=[1To[-]1
11=]9 71=2]+[5 3 1[=[1]0]-]9
0[=][5 8|=l0[+]8 5 1lo]=[1]o]-]0
4|=6 8|=|1[+|7 8 5/=11]0|-15
71=[1]0 8|=4|+|4 2 2(=|1]0]=]8
9=|9 1/o]=]1]+]9 6 7[=[110[-]3
4 112]-/8 115[-11]0
11+[3]=][1]3 112]-12]-]6|=] |4 115[-15[-[5[=] [5
6 1[5[-]9 117 ]=[1]H
T~ [T~ -
31+13[=[113 1[5]-15{-1a]=] |6 1|7 1-171-13]=] |7
4 1[3]-]7 1]9l-11]0
I~ ™~
21+ [21=]1]2 113]-[3]-4]=] T6 119]=[o]=-T1]=[ o
8 1[1]-]5 1l6[-]1]6
T ™~ [~
4|+[a]=[1]a 1[1-[1]-]4]=] |6 116(-l6]-11|0[=] |0
9 1]6]-]9 2l0]-[1]8
T~ N~ e
6|l+[3]=[1]3 1le|-]6]-[3]=] |7 2l0-[1]o|-[8]=] |2
9 1|7]-1]8 2lo0]-[1]2
T~ N~ ~
1]+[8]=[1]8 1[71-1721-1]=] |9 2l0-11]ol-[2]=] s
8 1/4]-|6 20 [=|1]9
< ~ ~
s[+]3][=[1]3 1[a]-Ta]-[2]=] |8 2lo]=-]1]o]=-]9l=] |1
9 1|5}<18 117 =113
N E Y
2[+[7]=[1]7 1[5]|-]5]-[3]=] |7 1171-[7]-[e]=]| |4
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A Matematika

Ilﬂp 11./6./1./9. atmutato
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Szuloi utmutato

A 20-as szamkorben végzett 6sszeadasok és kivonasok gyakorlasara harom, kiilonb6zé nehézségi foku
feladatlapot készitettiink. (Osszeadés, kivonas (3/1), Osszeadas, kivonas (3/2), Osszeadas, kivonas (3/3).
Ha maér az 1. szamu feladatlapon lévé tipusfeladatok jol mennek a gyermeknek, akkor tovabbléphet a
2., majd a 3. szamu feladatlapra.

Magyarazatok az 6sszeadasokban és kivonasokban a tizes atlépés menetéhez

Egyjegy(i szamhoz egyjegyt szam hozzdadasa

Az 6sszeadas masodik tagjat (4) két szam Osszegére bontom ugy, hogy

13 az sszeadas elsé tagjahoz annyit adjak, hogy kerek tizest (9 + 1 = 10)
9+1+3=13 . . ' . a X
AT kapjak. Véglil a kerek tizeshez hozzaadom a 4 bontott alakjanak a maso-

dik tagjat (10+3 = 13).

Kétjegyl szambdl egyjegyl szam elvétele

12-8 Az egyjegyl szamot (8) két szam dsszegére bontom ugy, hogy a

kétjegyl szambdl annyit vegyek el, hogy kerek tizest (12 - 2 = 10)
12-2-6=4 kapjak. Végil kivonom a kerek tizesb6l az egyjegyl szam (8) bontott
10-6=4 alakjanak a masodik tagjat (10 -6 = 4),

Kétjegyl szambol kétjegyl szam elvétele

15-10 A kivonds masodik tagjat (10) két szam &sszegére bontom ugy, hogy

az els6 tagbal (15) annyit vegyek el, hogy kerek tizest (15 -5 = 10)
15-5-5=5 kapjak. Végll kivonom a kerek tizesbél a kétjegy( szam (10) bontott
10-5=5 alakjanak a masodik tagjat (10 - 5 = 5).
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